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Primjer dobre prakse –
HIPPO COMPETITION natjecanja

Karolina Šteković – Junković

Osvrti, prikazi, recenzije

Postignuti rezultati

Učenica sedmog razreda IV. osnov-
ne škole Bjelovar Vjera Pavelić 
sudjelovala je u finalu svjetskog 

natjecanja u znanju engleskog jezika u Rimu  
(Pomezia), Italija.

Natjecanje se održavalo od 27. do 30. 9. 
2023. i sastojalo se od četiriju dijelova: čitanje 

s razumijevanjem, slušanje s razumijevanjem, 
pisanje (esej) i test gramatike.

Vjera Pavelić je iz čitanja, pisanja i slušanja 
ostvarila maksimalan broj bodova, a iz grama-
tike visoki postotak. Vjerin ukupni rezultat je 
visokih 89.17 %.

Ukupno je sudjelovalo 83 226 natjecatelja 
iz 60 zemalja, od toga ulazak u finale izborila su 
223 natjecatelja, a iz Hrvatske je bilo 15 finalista.
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Pratnju učenice i mentoriranje preuzela je 
učiteljica Karolina Šteković-Junković, školska 
koordinatorica za Hippo natjecanje, budući da 
je Vjerina učiteljica Danijela Vresk na rodiljnom 
dopustu.

Ovo nije jedini odličan rezultat za IV. osnov-
nu školu Bjelovar. Bili smo i dva puta u Lido di 
Jesolo, Venezia, na europskom finalu: Mislav 
Plavac u kategoriji HIPPO 3, 2017.g. i Borna 
Cikoja u kategoriji HIPPO LITTLE, 2022. g.

Hrvatska je po uspješnosti i brojnosti kan-
didata u finalu zauzela visoko drugo mjesto. 
Hrvatska je također osvojila  1. i 3. mjesto, te su 
svi kandidati ostvarili impresivne rezultate i bit 
će im uručeni međunarodni certifikati o polo-
ženoj razini znanja iz engleskog jezika, ovisno o 
kategoriji.

Svečanom zatvaranju i proglašenju pobjed-
nika nazočila je i gospođa Tamara Perišić, diplo-
matska savjetnica ispred Hrvatskog veleposlan-
stva u Rimu, koja je našim natjecateljima uputila 
čestitke te dala podršku našim učenicima i nji-
hovom mentorima.

Što je HIPPO natjecanje i kako su-
djelovati?

Global HIPPO Association osnovan je 
2012. godine i danas je referentno jezično natje-
canje  koje se provodi u više od 60 država svi-
jeta. HIPPO povezuje djecu, škole i obrazovne 
institucije. 

Pravo sudjelovanja imaju sve zemlje na svim 
kontinentima u kojima je engleski jezik strani 
jezik. Sudjelovati mogu učenici osnovnih škola 
od 2. do 8.razreda i učenici srednjih škola.

Cijelo natjecanje pod pokroviteljstvom je 

Ministarstava vanjskih poslova, svjetskih udru-
ženja. Potvrde izdaje međunarodna licencirana 
kuća za tečajeve i usklađene su sa ZEROJ-om 
(Common European Framework of Reference 
for Languages (CEFR)). Škole se prijavljuju na 
dane obrasce, a hrvatska podružnica kao i sredi-
šte prate vas cijelo vrijeme, pomažu u organizi-
ranju i svim ostalim nedoumicama.

Sve informacije o natjecanju mogu se pro-
naći na hrvatskoj stranici: https://www.hip-
po-croatia.com/ i na službenoj stranici: Hippo 
olympiad competition https://hippo-olym-
piad.org/.

Osobna iskustva

Preporučujem svakoj školi, svakom kolegi 
i kolegici da se okušaju u ovom natjecanju jer 
pruža mogućnost svim učenicima da se okušaju 
u natjecanju i provjere svoju razinu znanja pre-
ma međunarodnim referentnim kategorijama. 
Natjecanje i testovi uveliko su drukčiji od onih 
na koje smo navikli na kraju sedmog i osmog 
razreda. Učenici se iskreno vesele i uživaju u 
natjecanju. U mojoj školi svake godine u prvom 
krugu natjecanja natječe se oko 160 učenika u 
četirima kategorijama. Naravno da uvijek ima 
stvari koje mogu biti bolje kao i u svemu, ali 
općenito gledano, vrijedi truda zbog veselih i 
zadovoljnih lica naših učenika.

Prilozi

- fotografije s natjecanja u Rimu, vlasništvo 
mentorice Karoline Šteković-Junković i hrvat-
ske.
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- podružnice Hippo natjecanja (fotografije 
ustupljene na korištenje)

- web-stranica Hippo olympiad competiti-
on Hrvatske i međunarodne podružnice

https://www.hippo-croatia.com/,
https://hippo-olympiad.org/.


